



FACULTATEA de
**FILOSOFIE ȘI ȘTIINȚE
SOCIAL-POLITICE**

SPECIALIZAREA: RELAȚII INTERNAȚIONALE ȘI STUDII EUROPENE

Student: Roman Andrada-Elena, an I

TEMA : Legătura dintre organizația care găzduiește Centrul EUROPE DIRECT Iași - Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă, noțiunea de dezvoltare durabilă și Uniunea Europeană.

Bună! Voi începe prezentarea despre legătura dintre organizația care găzduiește Centrul EUROPE DIRECT Iași - Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă, noțiunea de dezvoltare durabilă și Uniunea Europeană. Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă (AEDD) este organizația care găzduiește Centrul EUROPE DIRECT Iași. Acest centru este un punct de contact local pentru cetățenii din Iași și regiunea înconjurătoare, oferind informații și sprijin în legătură cu Uniunea Europeană (UE).

Dezvoltarea durabilă este un concept fundamental în strategia Uniunii Europene și se referă la satisfacerea nevoilor prezentului fără a compromite capacitatea generațiilor viitoare de a-și satisface propriile nevoi. În esență, dezvoltarea durabilă urmărește echilibrul între aspectele economice, sociale și de mediu, astfel încât să existe o dezvoltare armonioasă și durabilă pe termen lung.

Uniunea Europeană (UE) este o organizație supranațională formată din 27 de state membre, care colaborează într-o varietate de domenii, inclusiv dezvoltarea durabilă. Uniunea Europeană are o strategie de dezvoltare durabilă pe termen lung, numită Strategia UE 2020 și, mai recent, Strategia Verde a Uniunii Europene.

Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă (AEDD) este angajată în promovarea valorilor și principiilor dezvoltării durabile, în conformitate cu obiectivele Uniunii Europene. Prin intermediul Centrului EUROPE DIRECT Iași, AEDD furnizează informații despre politicile și programele UE în domeniul dezvoltării durabile, precum și despre oportunitățile de finanțare disponibile.

Asociația colaborează cu diverse organizații și instituții din Iași și regiunea înconjurătoare pentru a promova și implementa proiecte și inițiative de dezvoltare durabilă. Acestea pot include proiecte legate de protecția mediului, utilizarea eficientă a resurselor, energie regenerabilă, mobilitate durabilă, dezvoltare urbană sustenabilă și altele.

Prin intermediul Centrului EUROPE DIRECT Iași, AEDD se organizează evenimente, sesiuni de informare și campanii de conștientizare pentru a implica cetățenii și comunitatea locală în dezvoltarea durabilă și în înțelegerea rolului Uniunii Europene în acest domeniu. AEDD oferă, de asemenea, sprijin și asistență cetățenilor și organizațiilor locale în accesarea fondurilor europene destinate proiectelor de dezvoltare durabilă.

În concluzie, organizația care găzduiește Centrul EUROPE DIRECT Iași - Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă, joacă un rol important în promovarea și implementarea conceptului de dezvoltare durabilă în regiunea Iași, în conformitate cu valorile și obiectivele Uniunii Europene. Prin intermediul centrului, cetățenii primesc informații și sprijin în legătură cu politici și programe UE, oferindu-se, astfel, oportunități de implicare activă în procesul de dezvoltare durabilă.